

汉麻夏凉又冬暖?就是这么黑科技!

提起“黑科技”,吃瓜群众们的第一反应就是各种高精尖行业,例如:指南针的史上最强“东风快递”(其实人家是我国首款超音速导弹);或是让人们日常生活更智能的扫地机器人、VR、5G技术等。但其实,每天默默陪伴着你的服装里,也有“黑科技”,例如汉麻。

汉麻起源于中国,从让人闻之色变的大麻到道地重生为全身是宝的天然纤维之王,雅戈尔联合研发团队后更将装备处整处钻研了20多年,才逐一攻克汉麻脱毒、纤维提纯、纺纱织布等多项技术瓶颈,并建成了全球唯一的汉麻全产业链。

2009年雅戈尔曾在汉麻研发上的成就被联合国国际粮农组织授予天然纤维应用突出贡献奖,2018年入围国家发明奖。毫不夸张地说,汉麻这一小雅独家的天然纤维,是中国纺织服装领域的实力黑科技之一。

“黑科技”四要义:吸湿透气性是棉的3倍;防晒功能强大,能屏蔽95%以上的紫外线;趁这个秋冬,白回来不是梦;超强的抗菌抑菌效果;生长过程无需施肥/施药,全程无污染,绿色环保。

说了这么多汉麻的优点,有人要问了:麻纤维一直是春夏季节受瞩目的服装面料,毕竟它最大的特点就是凉爽轻盈的穿着感;但在秋冬季节,可怎么穿呢?作为汉麻纤维服用性研发领域的领跑者,这个秋冬季,雅戈尔成功突破了“秋冬贴身不穿麻”的传统壁垒,推出了“汉麻粘胶”和“汉麻绒”两大系

列,满足你对秋冬季衣物的各种幻想——“既保暖又柔软亲肤,还抗菌、吸湿、透气”。

汉麻粘胶纤维,是以汉麻纤维杆茎为原料,经过特殊的粘胶处理再生的天然再生纤维絮纤维;苏州人民商场雅戈尔本季推出的汉麻粘胶衬衫由汉麻粘胶纤维和新疆长绒棉混纺而成,融合了棉和麻的优点,没有麻结、没有褶皱,触感如同温热的流水。

除了完全不像麻的爽滑触感外,汉麻粘胶最能打的其实是抑菌功效。要知道,在肉眼看不见的微生物界,有着许多依附人类而生的菌种,例如“臭名昭著”的金黄色葡萄球菌、大肠杆菌及白色念珠菌等。而汉麻粘胶就是这些菌种的天然克星,如此用心的材质和强大的抗菌指数,设计当然也不能拖后腿。本季新出的汉麻粘胶衬衫,既有休闲格纹款也有商务纯色,各凭喜好任意挑选。

“金风送爽,凉意凉秋”,特别挑选着凉爽的风吹落叶,保暖就成了更多童鞋的首要诉求。这时,一件汉麻绒衬衫就能让你“温度风度两不误”。“汉麻绒”是由汉麻和棉及环保可降解的天丝混纺而成,既保留了棉/天丝柔软舒适的特性,又拥有比棉/天丝更好的透气性和抗菌功能。此外,还做了特殊的起绒工艺和仿羊绒手感处理,使织物表面呈现更细腻、均匀、绵密的起绒效果,让“凉爽”的汉麻亦能在秋冬带给你冬日暖阳般的温暖触感;汉麻绒的面料,不仅触感柔和,而且不褪色、不起球,颜色历久如新,蓝灰等素色系,从视觉上的质感本就更高级,是时尚

界永不磨灭的经典;至于格纹,则是广大男性同胞心上永远的白月光,在不知该穿什么好的时候,选它就对了。墨绿色搭配米色长裤和小白鞋,阳光透过窗棂映照洒进来,翩翩君子,温雅如玉;深蓝色配皮鞋和西装,商务且优雅。

都说“小朋友才做选择,成年人当然是全都要”,汉麻绒面衬衫的温暖触感,汉麻粘胶衬衫的爽滑触感和超强抗菌效果,我统统都要!满足你——羊毛与汉麻混纺的粘胶衬衫了解下,这组衬衫,羊毛含量高达40%,秋冬的温暖是足足的,而且拥有微面和粘胶两个系列的全部优点。最重要的是,这个系列的所有衬衣,皆采用先进的毛料可机洗技术,速干,洗后仅需熨烫即可,一点都不娇气。这么好打理的秋冬保暖神器,配色走的是商务路线,都是明度较低的墨绿、深蓝、墨绿等色系,不仅适用于商务场合,换身下装,街头风也能完美驾驭。(王若舟 肖佳)



苏州一百

G2000 秋季新款女装面市

苏州一百二楼 G2000 专柜,日前已上柜了今秋两大系列的新款。

第一 MAIW LINE 系列即商务系列,此系的产品风格简洁,剪裁偏中性,款式受众性广,性价比高,适合 25 至 35 岁的年轻女性穿着,迎合年轻上班族喜爱。本季商务系列的售价优惠较大,套西上衣就送下装;面料以混纺为主,不易皱易打理;规格有加大的时尚款,也有传统的常规款,可满足不同体型的女性。衬衫也有多款规格多种面料和多样领子,如浅洛棉、府绸的小人领;半连布立领;T 斜纹布的长方领;菱格纹布的八字领等等,不同的领子适合不同脸型的女士,每件售价 265 元至 395。

第二 STUDIO LINE 系列即休闲系列,此系的产品知性优雅带有设计的小细节,提升了产品的质感,适合 28 至 45 岁成熟女性穿着。休闲系列也做了新面料的开发和相应的升级,提升了产品的新颖感时尚度。譬如休闲短装(包括风衣、卫衣、休闲衬衫等),推出了格子的元素混搭,形式多样,色彩丰富,穿上帅气有型,又融合了现代潮流感,使简单的格纹不再单调。又如连衣裙,采用了撞色、拼接,运用了梭织、混纺等不同面料,这些面料柔软耐穿,耐洗涤,不起球。

机洗羊绒,让生活更简单

快节奏的生活急需易打理、易维护的服饰,穿的品质、舒适、精致,又不花太多精力在衣物的打理上,已成为当下生活状态下对衣物的基本诉求,我们希望我们的产品能满足这种诉求,让消费者们的生活变得更简单。

简单是一切美好的根源,羊绒高级却娇贵,洗涤一直是羊绒爱好者的头疼之事,抛开繁琐的手洗步骤,冗长的晾晒事项,羊绒机洗,让洗涤变得简单,多出时间去享受生活。

天生亲肤柔软,100%山羊绒,未添加任何其他化学纤维。羊绒手感柔软糯滑,

饱满丰盈,衣服贴身穿着,舒适无压,自在轻松。阳光透进窗棂,一件放入洗衣机,一件贴身而穿,不必疲于手洗的周末,当舒心享受自己的美好时光,宋暖惬意。

纯物理整理,非添加化学试剂整理而成。环保是我们每一个地球人的责任,作为绿色环保绿色单位,可机洗产品依旧保持珍贵不添加化学剂整理的环保理念,完全通过对原料的精选、纤维特性和纺纱针织工艺的研究等纯物理手段而取得成功。

单穿有精致细节,内搭不露外穿,可机洗百搭百搭但不平庸寡淡,它们有着各自的精致丰富的细节——施华洛世奇水

钻点缀、细细的撞色断线、不规则下摆袖口设计等等,单穿也十分精致考究。廓形经典加上丰富的颜色更是能与你衣橱里的所有外套相匹配,减少搭配困扰,高品质单款搞定所有场合。

我们对衣物品质有要求我们对环境持续有责任我们对生活美好有向往……羊绒机洗正是品质、环保、简单生活的理想选择。苏州人民商场可机洗羊绒品牌更推出当季特惠款,圆领女衫原价 2690 元,现价 2152 元;圆领男衫原价 2390 元,现价 1434 元。堪称实惠又经典的羊绒衫。(王若舟)

清华酒楼白洋湾店再次送菜上门服务到家



10月3日,清华酒楼白洋湾店对面的一家物流公司订了7桌晚餐,结果有4桌的外地客户因堵车无法及时到酒店用餐,公司是总包管着试试送的心得请求

语能否容送菜上门,让客户在公司里吃,酒店经理一口答应,并于晚上9点多将做好的菜送上门。

没想到过了几天,这样的服务再次发生,苏州远联物流有限公司也是清华酒楼白洋湾店马路对面的邻居,一天晚上,该公司杨老板在自家公司的小食堂宴请几位从老家河南来的宾客,这几位宾客很想吃到正宗的苏帮菜,这可把杨老板犯了难,想请客人到对面的清华酒楼去吃吧,无奈路途遥远,清华酒楼里的包厢已全部客

满,再考虑客人也不想在这楼里吃饭,杨老板只得与清华酒楼商量,能否点几个苏帮菜和一些海鲜,请酒楼做好后直接送到他们公司里去。

清华酒楼大堂经理小陆二话没说,立即安排厨房抽空将菜做好,亲自带了服务员,推着小车,再次穿过马路,将菜送到了远联物流公司。客人们不但吃得开心还十分满意,杨老板对清华酒楼白洋湾店这种不计较生意大小,为顾客送菜上门服务到家的精神更是称赞不已表示感谢。(佳苑)

同得兴枫镇大面下市 特色酸汤面将“接班”



苏州同得兴一年一度的枫镇大面,并于10月15日下市,明年五一再见。为不辜负吃货们的厚爱,即时将推出同得兴研发的特色酸汤面,欢迎吃货们前来品鉴。

凯里红酸汤,是贵州省凯里市特产,中国国家地理标志产品,独具色(鲜红)、香(清香)、味(醇酸、回甜)、口感醇厚、酸辣、爽、酸辣纯正、风味独特、咸淡适中,并且具有开胃、健脾、增食欲和降脂减肥的保健作用,其味鲜美。

同得兴研发把苏帮面和凯里红酸汤有机结合,因地制宜地调配适合苏帮口味的酸辣汤,制作出开胃营养的酸汤鱼片面、酸汤牛肉面,敬请期待!(肖佳)

苏州采芝斋网红鲜肉月饼延长销售期啦

虽说中秋已经过去了一个多月,但是采芝斋的鲜肉月饼依旧销售火爆,一过午后,观前人气略有减少,在稍显冷清的观前街上,采芝斋的鲜肉月饼窗口却依旧能排起长队。

看着一大群上了年纪的爷爷奶奶大清早的就来采芝斋排队买肉月饼,采芝斋决定延长鲜肉月饼的销售期,满足苏城吃货小伙伴!

当然肯定会有不少还没来得及尝一些鲜肉月饼的小伙伴会问,鲜肉月饼到底有多好吃才能有这么火爆的销售?

看看这刚出炉的鲜肉月饼,爆汁比例百分百,一口咬下去,一层皮吃出两种口感,酥中带着软糯,再嚼嚼这肉馅饱满的高数值,加上皮薄肉多的特点,当然吸引了无数苏城小伙伴来购买。

鲜肉月饼为什么这么好吃?采芝斋鲜肉月饼能这么好吃,离不开我们的刘大师,认准“刘大师”的这块招牌肯定就没错。

刘大师,本名刘秉德,在采芝斋工作了四十多年,一生专注于苏式月饼制作的老手艺人不会说漂亮话,只是掏心掏肺的告诉我们,不放心,就窝窝了不放心,一只肉月饼的制作,不讲什么花头,需要的是用心。酥皮的制作是由面团包裹着油酥,压平后反复多次翻折压平而来,这其中油酥和面团的配比,翻折的次数,都需要有多年经验,才能上送到顾客手上的肉月饼初开酥皮可以清晰的看到酥皮的层次。

在前作好的酥皮中扎扎实实放入一筷子鲜肉,且还是精选的太湖黑猪肉制成,任何点酥都用不着,在手心稍加翻滚,一个圆滚滚的半成品就做好了。

在工厂里做好的半成品,会马不停蹄的送到观前街的采芝斋门店现烤现卖,但凡是从这个窗口里送给顾客的,必定都是热乎乎的。

采芝斋鲜肉月饼延期到什么时间?预计延期至十月底十一月初哦。(肖佳)

法式浪漫苏式韵味的苏州皇家金煦酒店



“看到姑苏见,人家尽枕河。”苏州的故事里,少不了悠悠古运河,而在运河风光带内,有这么一处地方将法式风情与姑苏韵味相融,碰撞出了独一无二的花火。今天就带大家来认识一下苏州皇家金煦酒店及其总经理袁彩珍。

苏州皇家金煦酒店(以下简称“皇家金煦”)是由苏州市吴中城市建设投资发展有限公司投资建造的三星豪华型酒店,皇家金煦坐落于繁华的苏州吴中中心城区运河风光带内,紧邻京杭大运河、澹台湖风景区,与世界遗产宝带桥水陆相望。

皇家金煦拥有各类客房 525 间,整体设计将中式和法式元素巧妙融合,营造出优雅温馨清新的居住空间,且每间房拥有不同方位的大面积落地窗,可将运河、园区、老城区等不同美景尽收眼底。

皇家金煦为使得宾客有一元二角之用餐体验,设有大堂吧、全日制餐厅、法式特色餐厅、中餐零点厅、豪华包厢和行政酒廊等众多风格迥异的餐饮设施,有浪漫休闲的法式料理,也有鲜嫩可口的地道中餐;大堂吧能够提供惬意休闲的优雅享受,行政酒廊也能为行政办公客人提供一个安静休闲的商务办公场所。

皇家金煦不仅为公务旅行和休闲娱乐的客人提供服务,同时也是各种高端宴会和大型国际会议的理想场所,皇家金煦的会议中心拥有 1000 平方米元住宴会厅和超大面积宴会厅序厅,配备大型 LED 屏及专业音响设备等等,整体设计之精妙、设施之完善周全,皆将“皇家”气质体现的淋漓尽致。

良好的生活方式和优质的运动设备是身体健康的必要保证,而在皇家金煦,优越的健身环境则会让人主动投身于运动,皇家金煦内部的奥体中心设有室内恒温游泳池、健身房、水疗中心、瑜伽房等设施,让人在紧张的工作之余放松心情、舒缓心情。

接下来,一起来认识一下苏州皇家金煦酒店的总经理袁彩珍吧!袁彩珍从事酒店管理十余年,从基层到总经理,从苏州罗浮酒店到苏州皇家金煦酒店,积累了丰富的运营经验和精湛技巧,严谨的职业态度、敏锐的市场洞察力以及杰出的管理能力使得袁彩珍在行业内拥有极佳的口碑。

自加入皇家金煦以来,袁彩珍积极改善运营模式,完善管理体系,且在市场趋近饱和的当下,为保有市场份额,酒店必须与时俱进,袁彩珍主导皇家金煦进行了主动调整,包括员工不间断培训、餐饮的推陈出新、市场宣传,以及设施设备的更新等等。

袁彩珍认为管理要善举于沟通、懂得聆听,酒店管理发展的根本都是为客户服务,这个客不单指顾客,也包括酒店自己的员工,员工是企业最大的财富,不论是部门总监、经理或是基层员工,企业的发展都需要他们的推进,所以一定要进行有效沟通去了解他们的需求,只有员工队伍稳固团结,企业的发展才会有强有力的支撑。(肖佳)